

Tormási Margit

CSANODA CSALÁDI NAPKÖZI ÉS JÁTSZÓHÁZ

**JÁTSZÓHÁZ
SZAKMAI PROGRAM**

2015.

Játzóházunk neve: **Csanoda Játzóház**

Címe: **1202 Budapest, Bessenyei u. 10.**

Telefon: **06-30-397-2320**

E-mail: **csanoda@gmail.com – csanoda@csanoda.hu**

honlap: www.csanoda.hu

A programért felelős neve: **Tormási Margit**

Telefon: **06-30-397-2320**

Fenntartó:

**Csanoda-Gyermekszolgáltató Családi Napközi Nonprofit
Bt.**

Cím: **1202, Budapest, Bessenyei u. 10.**

Ügyvezető: **Tormási Margit**

06-30-397-2320 - csanoda@gmail.com

A **Csanoda Játzóház** Pesterzsébet (XX. kerület) egyik csendes utcájában, kertvárosi környezetben működik. Elhelyezkedése (a XX. és XIX. kerület határán), valamint megközelíthetősége lehetőséget ad arra, hogy a szomszédos kerületek és a délpesti agglomeráció számára is vonzó legyen. Játzóházunk ellátási területe: Magyarország.

A **Csanoda Játzóház** a gyermekek csoportos foglalkoztatására alkalmas épületben, kétszintes, duplakomfortos családi házunk földszintjén működik. A földszinti 2 lakószoba egyike ad teret a **Csanoda Családi Napközinek**, a másik, mintegy 26 m²-es szoba a **Csanoda Játzóháznak**. A játzóházi szobát a gyermekek méretéhez és igényeihez szabott bútorokkal, játzókokkal rendeztük be.

A gyerekek számára fogadótér, illetve mosdó és WC áll rendelkezésre. A szoba és az előtér könnyen tisztántartható melegburkolattal vannak ellátva. Valamennyi vizesblokkal ellátott helység járólapos, csempézett.

A házhoz tartozó kert kicsi, de rendezett, kulturált, lehetőséget ad szabadtéri foglalkoztatásra, játzóásra, levegőzésre. A kert zárt, biztonságos, magas lamellás kerítéssel védett.

A **Játzóházat** egyetemi (és főiskolai) pedagógiai végzettséggel (napközis tanár, szakpedagógus, népművelő) rendelkező Tormási Margit vezeti.

Hétköznapokon reggel fél 8 és fél 17 óra között, illetve – igény esetén, előzetes egyeztetéssel – szombatonként fél 8 és 13 óra között fogadjuk a gyermekeket. A gyermekek számára alvási lehetőséget nem biztosítunk, folyadékpótlásról gondoskodunk. Foglalkozásaink a szükségleteknek és igényeknek megfelelően változó módon, rendszeres időközönként vagy esetileg meghatározott időtartamokra szervezett tevékenységek.

Játzóházunk nem titkolt célja az is, hogy a szülők, nagyszülők számára lehetővé tegyük, hogy a rendszeres vagy eseti pár órás elfoglaltságaikat zökkenőmentesen lebonyolíthassák.

Játzóházi tevékenységünk szolgáltatási formája: gyermekjóléti szolgáltatás – alapellátás, módja: alternatív napközbeni gyermekellátás.

Az ellátás előzetes telefonos egyeztetéssel vehető igénybe, egy alkalommal 1-2 órára, vagy 4-8-16 órás bérlettel, melyek 1-2 hónapig felhasználhatók.

A Csanoda Játzóház minőségpolitikájának alapelveit az érvényes jogszabályok, kitüntetetten az *1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról* és a *15/1998.(IV.30.) NM rendelet a személyes gondoskodást*

nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről c. jogszabályok alapján határoztuk meg.

A gyermek legelemibb szükséglete, létformája a játék, ezen keresztül tapasztalja meg a körülötte lévő világot, tanul, sikerélményhez jut. A játék nem csupán élményforrás, tanulás, hanem öröm is, ezért a készség- és képességfejlesztés leghatékonyabb eszköze. Kiemelt célunk a játéktevékenységhez kötődő, egyéni készségeket és képességeket fejlesztő, családi nevelést segítő, illetve a szülő-gyermek kapcsolatot erősítő tevékenység, a bölcsődei, az óvodai és a családi napközis ellátásban nem részesülő gyermekek, illetve az iskolai napközit vagy tanulószobát nem igénybevevők napközbeni felügyelete, foglalkoztatása és nevelése, szükségleteiknek, életkoruknak megfelelően, – családi környezetben. A **Csanoda Játsszóházban** komplex pedagógiai tevékenység, nevelés folyik, tapasztalati úton segítjük a gyermekeket, hogy ismereteket szerezzenek, ezért rendkívül fontos a kreativitás, az alkotó tevékenység. Nem kevésbé fontos az anyanyelvi nevelés, mondókák és versek tanulása, meseolvasás. Helyes viselkedésformákat tanítunk, mindezt egyénileg, a gyermek életkorának és képességeinek figyelembevételével, szoros együttműködésben a szülővel. Tájékoztatást kérünk a szülőktől a gyermek érdeklődéséről, szokásairól, tudásáról és ennek megfelelően foglalkoztatjuk a gyermekeket. A szülő-gyermek kapcsolat erősítését, a családi életre nevelést a **Csanoda Játsszóház** elsősorban szerepjátékokkal, szituációs játékokkal kívánja megoldani, a pedagógiai koncepciónk kialakításában erre helyezük a hangsúlyt.

Elsősorban a 1-5 éves gyermekek számára nyújt a **Csanoda Játsszóház** ellátást, de igény és szükség esetén 14 éves korig vállalunk gyermekeket. A játékokat a különböző korú és érdeklődésű gyermekek számára állítottuk össze. Megtalálhatók köztük

- konstrukciós játékok (építő, legó),
- a szerepjáték eszközei (játékkonyha, baba, babakocsi),
- az alkotó játék eszközei (gyurma, festék, színes ceruza),
- manipulációs játékok (homokozóforma, kisautó),
- nagymozgást segítő játékok (autó, motor, csúszda),
- egyéb mozgást fejlesztő játékok (ugrálóvár).

A nagyobbak számára ismeretfejlesztő társasjátékok állnak rendelkezésre (dominó, szókirakó, amőba, puzzle, stb.). A gyermekek verbális, vizuális fejlesztésére számos gyermekkönyv áll szolgálgja. Képeskönyvek a legkisebbek-

nek, mesék, gyermekversek az óvodáskorúaknak, kisiskolásoknak logikai, matematikai foglalkoztatók, ismeretterjesztő könyvek, szépirodalom.

A gyermeki adottságok eltérőek, ezek kibontakoztatását azonban nagy mértékben befolyásolja a környezeti nevelés, legyen az kommunikatív, kognitív vagy pszichomotoros, mindegyik fejlesztésének fontos szerepet szánunk.

Tiszteletben tartjuk a családok egymástól eltérő értékrendjét, a gyermekek egyéniségét. Célunk a gyermeki személyiség fejlesztése, kibontakoztatása, egyénileg vagy kiscsoportos foglalkoztatás keretei között.

Kapcsolatot tartunk a játszsház-vezetőkkel, családi napközikkkel, bölcsődékkkel, óvodákkal és más szociális és pedagógiai szakterületekkel. Figyelemmel kísérjük a szakirodalmat, a jogszabályokat. Játsházunk működéséhez nélkülözhetetlen követelmény az illetékes Kormányhivatal, valamint az ÁNTSZ munkatársaival való folyamatos kapcsolattartás.

Játsházunk tiszteletben tartja az ellátott gyermekek és a szülők jogait, a mindenkori gyermekvédelmi és adatvédelmi jogszabályok szerint jár el. Az ellátást igénybe vevők panasszal élhetnek, melyet a fenntartóhoz szóban vagy írásban nyújthatnak be. A gyermekjogi képviselő neve és elérhetősége jól látható helyen ki van függesztve játszsházunkban.

A szolgáltatásunkkal kapcsolatos információk nyilvánosak, honlapunkon, a www.csanoda.hu oldalon minden érdeklődő számára elérhetők.

Budapest, 2015. szeptember 07.

(Tormási Margit)